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Кваліфікаційна робота магістра Долінченка Євгенія Сергійовича 

виконана на тему «РОЗРАХУНОК АВТОТРАНСПОРТНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА І СТАНЦІЇ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
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ОБСЛУГОВУВАННЯ ГАЗОБАЛОННОЇ АПАРАТУРИ».  

Об’єкт  дослідження  –  автотранспортні підприємства і станції 

технічного обслуговування для 400 автомобілів Kia Rio, технологічні 

процеси технічного обслуговування і ремонту автомобілів, технологічне 

оснащення станцій технічного обслуговування газобалонної апаратури, 

рівні механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – розрахунок автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для 400 автомобілів Kia Rio, аналіз і розробка 

методів дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і 

ремонту автомобілів, аналіз рівнів механізації автотранспортних 

підприємств, проєктування обладнання для ділянки з діагностики і 

технічного обслуговування газобалонної апаратури. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів розрахунку автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування,  дослідження технологічних процесів 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів механізації 

автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і аналізу 

літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування для 400 автомобілів Kia 

Rio, дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і 

ремонту автомобілів та рівнів їх механізації на автотранспортному 

підприємстві, спроєктовано обладнання для ділянки з діагностики і 

технічного обслуговування газобалонної апаратури. 

Побудовано якісну картину методів розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування, рівнів механізації 

автотранспортних підприємств, спроєктовано обладнання для ділянки з 

діагностики і технічного обслуговування газобалонної апаратури. 

   

Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 78; рисунків - 21; Ілюстративний матеріал – 8 листів формату 

А4.; Додаток 1 – 7 аркушів. 
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ВСТУП 

Підприємства автомобільного транспорту підрозділяються на 

автотранспортні і авторемонтні. До перших відносяться підприємства, що 

забезпечують виконання перевезень і працездатність рухомого складу в 

процесі його експлуатації, а до других – підприємства, що забезпечують 

відновлення повністю або частково втраченої працездатності рухомого 

складу. 

Значний ріст парку легкових автомобілів, що належать населенню, 

необхідність підтримки його в технічно справному стані вимагають 

подальшого розвитку й удосконалювання виробничо-технічної бази 

системи автотехобслуговування, основним підприємством якої є станції 

технічного обслуговування (СТО) автомобілів. Будівництво, реконструкція 

і технічне переозброєння СТО вимагають знання теорії і практики 

технологічного проектування цих підприємств, що істотно відрізняються 

від АТП. Ця відмінність зв'язана насамперед з особливостями експлуатації 

та організації обслуговування автомобілів індивідуального користування.  

Стихійний процес «автомобілізації» привів до необхідності 

подолання ряду недоліків, що найбільшою мірою виявляють себе у 

великих містах закордонних країн. До них відносяться: зниження 

середньої швидкості руху, утруднення в пошуку місця стоянки, 

забруднення повітря відпрацьованими газами, підвищення рівня 

транспортного шуму, ріст числа дорожньо-транспортних пригод. 

Основним підприємством у системі автотехобслуговування, що 

здійснює ТО і ремонт легкових автомобілів, що належать населенню, є 

станція технічного обслуговування. Сучасні СТО – це багатофункціональні 

підприємства, що у залежності від потужності і призначення здійснюють: 

ТО і ПР автомобілів протягом гарантійного і післягарантійного періодів 

експлуатації, діагностування вузлів і агрегатів, протикорозійну обробку 

кузовів, капітальний ремонт агрегатів, підготовку автомобілів до 

технічного огляду, продаж і передпродажну підготовку автомобілів, 
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продаж запасних частин, експлуатаційних матеріалів і автоприладдя, 

технічну допомогу на дорогах, консультації з питань технічної 

експлуатації автомобілів.  

Станції обслуговування призначені для разового виконання 

технічного обслуговування і поточного ремонту окремих автомобілів. 

Станціям технічного обслуговування часто додаються торгові функції з 

продажу автомобілів, запасних частин, приладдя і матеріалів. 

 
 

 

 


